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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Чернєй Володимир Васильович,  
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, доктор юридичних наук, професор 

 
Шановні колеги! 

 
Від імені ректорату і Вченої ради Національної академії 

внутрішніх справ вітаю всіх гостей та учасників наукового 
зібрання.  

На запрошення оргкомітету відгукнулися представники 
Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції, 
провідні вітчизняні й іноземні експерти, знані вчені закладів 
вищої освіти і наукових установ різних регіонів держави. 

Важливість обговорення окресленої проблематики 
обумовлена потребами оперативно-розшукової та слідчої 
практики підрозділів Національної поліції в умовах 
кардинальних законодавчих змін і системного реформування 
державних правоохоронних інституцій, зокрема Міністерства 
внутрішніх справ України. 

Увагу акцентовано передусім на міжнародному вимірі 
порушеного питання. Насамперед це правові, організаційні й 
інформаційно-аналітичні інструменти збирання та використання 
доказів суб‟єктами сторони обвинувачення, що успішно 
працюють у західноєвропейських країнах, Ізраїлі, США, 
державах пострадянського простору. З огляду на іноземний 
досвід і визнані світовим співтовариством стандарти протидії 
злочинності, у структурі Національної поліції створено 
Управління кримінального аналізу, Департамент стратегічних 
розслідувань, відбувається поетапне становлення служби 
детективів. Передумовами ефективної протидії злочинності в 
зазначених країнах є також організований громадянським 
суспільством соціальний контроль за системою органів 
правопорядку, незалежність судової влади, ефективний захист 
свідків та інших осіб, які беруть участь у кримінальному 
судочинстві. 

Пріоритетом для академії як одного з провідних освітніх 
закладів системи МВС є вдосконалення всіх видів професійного 
навчання правоохоронців, які не лише уповноважені виявляти, 
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документувати й розслідувати злочини, а й беруть безпосередню 
участь у захисті територіальної цілісності й суверенітету країни.  

Завдяки спільним зусиллям профільних кафедр і наукових 
лабораторій запроваджено нові, найактуальніші спеціалізації 
підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції. 
Курсанти старших курсів проходять комбіноване стажування, 
що передбачає опанування методики кіберрозвідки, 
кримінального аналізу, а також проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій, зокрема в реальних умовах оперативної 
обстановки (виїзди на місця подій, виявлення та затримання 
правопорушників).  

Підготовлено й видано близько сотні коментарів, 
підручників, довідників і рекомендацій, отримано патенти й 
авторські свідоцтва на прилади і технології в галузі спеціальної 
та криміналістичної техніки, автоматизовані робочі місця тощо. 

Першочерговими завданнями вважаємо опрацювання 
можливостей систематичного проведення таких заходів з 
виокремленням практичних питань як на базі НАВС, так й 
інших закладів освіти в регіонах. 

Бажаємо всім учасникам круглого столу плідної роботи, 
ефективного обміну досвідом і здобутками! 

 


